



«Утверждаю»  
Директор МБУДО «ЦФСиТ»  
Усть-Цилемского района  
Л.С. Попова

## **ПОЛОЖЕНИЕ** **о семейном турнире по пионерболу двумя мячами**

### **1. Цели и задачи**

- вовлечение родителей и детей в физкультурно-оздоровительные мероприятия;
- формирование здорового образа жизни в семье через совместную деятельность;
- создание условий для активного семейного отдыха;
- развитие физических качеств детей: ловкости, быстроты, координации движения, силы, меткости;
- организация досуга населения.

### **2. Место и сроки проведения**

Турнир проводится 15 января 2022 года в спорткомплексе с. Усть-Цильма. Начало соревнований в 10 часов. Судейская коллегия в 09 часов 30 минут.

### **3. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется МБУДО «ЦФСиТ» Усть-Цилемского района.

### **4. Участники и система проведения**

Соревнования проводятся среди семейных команд. Допускается объединение до трёх семей. Состав команд – 10 человек: 6 взрослых старше 18 лет, 2 ребенка от 9 до 12 лет, 2 ребенка от 13 до 17 лет. Во время игры на площадке находятся 6 человек: 4 взрослых, 2 ребенка из двух возрастных категорий (4+1+1). Замены во время игры осуществляются соответствующие возрасту участника.

Задача каждой команды поскорее избавиться от мяча и перебросить его обратно так, чтобы на стороне противника оказались одновременно два мяча.

Результат игры оценивается очками. Команда проигрывает 1 очко, если:

- на ее площадке окажутся одновременно оба мяча;
- оба мяча окажутся в руках игроков одной из команд;
- один мяч - на площадке, а другой - в руках у одного из игроков той же команды (если один мяч - на земле или в руках, а другой - в воздухе, игра продолжается);
- мяч выброшен за пределы площадки противника и противник не коснется при этом летящего мяча;
- мяч при подаче пролетит под сеткой;
- мяч не брошен, а отбит.

Игроки могут передвигаться с мячом по площадке, передавать его друг другу.

Если мячи при подаче или в игре столкнутся, назначается спорный, т. е. вновь производится введение мячей в игру при прежнем счете очков.

После двух очков на каждой площадке производится переход всех игроков на одно место по часовой стрелке.

Система розыгрыша определяется на заседании судейской коллегии и зависит от числа участвующих команд. За победу со счетом 2:0 команда получает 3 очка, за победу со счетом 2:1 – 2 очка, за поражение со счетом 1:2 – 1 очко, за поражение со счетом 0:2 – 0 очков.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются следующим образом:

- по лучшему соотношению выигранных и проигранных партий во всех играх;
- по результату игры между собой.

## **5. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID-19**

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением антисептиков.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются к месту проведения соревнований только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения и передается представителю команды. Дальнейшие действия необходимо осуществлять в соответствии с приказом здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимающихся физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением дистанции и необходимого временного интервала (в течении 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей.

## **6. Награждение**

Команды победители и призеры награждаются грамотами и призами.

## **7.Финансовые расходы**

Финансовые расходы по проведению соревнований осуществляют МБУДО «ЦФСиТ» Усть-Цилемского района.

Расходы, связанные с проездом команд к месту соревнований и обратно, питанием осуществляют командирующие организации и спонсоры.

## **8. Заявки**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 14 января 2022 года по телефону 91-6-34, эл. адрес: [sport\\_u\\_c@mail.ru](mailto:sport_u_c@mail.ru). Именные заявки подаются на судейскую коллегию 15 января 2022 г.

МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма»  
Усть-Цилемского района